Daily Congressional Record Corrections for 2008

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 8, 2008 through July 31, 2008)

Senate

On page S6448, July 8, 2008, the Record reads: The text for Amendment No. 5067 was omitted.

On page D854, July 9, 2008 the following language appears: During consideration of this measure today, Senate also took the following action: By 69 yeas to 30 nays (Vote No. 169), three-fifths of those Senators duly chosen and sworn, having voted in the affirmative, Senate agreed to the motion to close further debate on the motion to proceed to consideration of the bill. Page S6469

On page S6561, July 10, 2008, in the first column, the following cosponsor request appears: S. 3233 At the request of Mr. BINGAMAN, the name of the Senator from South Dakota (Mr. JOHNSON) was added as a cosponsor of S. 3233, a bill to promote development of a 21st century energy system to increase United States competitiveness in the world energy technology marketplace, and for other purposes.

On page S6595, July 11, 2008, the Record reads: The Presiding Officer. The Senate will be in order. I think the Republican leader and . . .

On page S6644, July 14, 2008, the Record reads: . . . He chaired Goldman Saks.

On page D887, July 15, 2008, the following language appears: A unanimous-consent agreement was reached providing that no second-degree amendments be in order to Gregg Amendment No. 5081. Pages \$6694-99

On page S6858, July 16, 2008, the Record reads: The bill (H.R. 5501) was ordered to be . . .

The online Record has been corrected to read: The amendment is as follows: At the end add the following: This title shall become effective in 3 days. Mr. REID. I ask for the yeas and nays.

The online Record has to corrected to read: During consideration of this measure today, Senate also took the following action: By 69 yeas to 30 nays (Vote No. 169), three-fifths of those Senators duly chosen and sworn, having voted in the affirmative, Senate agreed to the motion to close further debate on the motion to proceed to consideration of the bill. Page S6489

The online version was corrected to remove this cosponsor request.

The online Record has been corrected to read: The Presiding Officer. The Senate will be in order. Mr. REID. I think the Republican leader and . . .

The online Record has been corrected to read: . . . He chaired Goldman Sachs.

The online Record has been corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing that no second-degree amendments be in order to Gregg Amendment No. 5081. Pages \$6694-99 A unanimous-consent agreement was reached providing that no second-degree amendments be in order to DeMint Amendment No. 5077.

The online Record has been corrected to read: The bill (H.R. 1553) was ordered to be . . . On page S6937, July 17, 2008, the record reads: S. 3286. A bill to amend the Dayton Aviation Heritage Preservation Act 1992 to add sites to the Dayton Aviation Heritage National Historical Park, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources.

On page D912, July 17, 2008, the following appears under the heading "Nominations." Committee on Foreign Relations: Committee concluded a hearing to examine the nominations of Mimi Alemayehou, of the District of Columbia, to be United States Director of the African Development Bank, Kenneth L. Peel, of Maryland, to be United States Director of the European Bank for Reconstruction and Development, Miguel R. San Juan, of Texas, to be United States Executive Director of the Inter-American Development Bank, who was introduced by Senator Hutchison and Patrick J. Durkin, of Connecticut, to be a Member of the Board of Directors of the Overseas Private Investment Corporation, after the nominees testified and answered questions in their own behalf.

On page \$7147, July 23, 2008, the following appears: . . . Mrs. Cole, one of its reading clerks, announced that the House has agreed to the amendment of the Senate to the amendments of the House to the amendment of the Senate to the bill (H.R. 3221) moving the United States toward greater energy independence and security, developing innovative new technologies, reducing carbon emissions, creating green jobs, protecting consumers, increasing clean renewable energy production, and modernizing our energy infrastructure, and to amend the Internal Revenue Code of 1986 to provide tax incentives for the production of renewable energy and energy conservation, with an amendment.

On page \$7199, July 23, 2008, the Record reads: . . . U.S.C., section 601:

On page \$7200, July 23, 2008, the Record reads: THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 5148: To be vice admiral REAR ADM. BRUCE E. MACDONALD

The online Record has been corrected to read: S. 3286. A bill to amend the Dayton Aviation Heritage Preservation Act of 1992 to add sites to the Dayton Aviation Heritage National Historical Park, and for other purposes; to the Committee on Energy and Natural Resources.

The online Record has been corrected to read: Committee on Foreign Relations: Committee concluded a hearing to examine the nominations of Mimi Alemayehou, of the District of Columbia, to be United States Director of the African Development Bank, Kenneth L. Peel, of Maryland, to be United States Director of the European Bank for Reconstruction and Development, Miguel R. San Juan, of Texas, to be United States Executive Director of the Inter-American Development Bank, and Patrick J. Durkin, of Connecticut, to be a Member of the Board of Directors of the Overseas Private Investment Corporation, after the nominees testified and answered questions in their own behalf.

The online Record has been corrected to read: ... Mrs. Cole, one of its reading clerks, announced that the House has agreed to the amendment of the Senate to the amendments of the House to the amendment of the Senate to the bill (H.R. 3221) moving the United States toward greater energy independence and security, developing innovative new technologies, reducing carbon emissions, creating green jobs, protecting consumers, increasing clean renewable energy production, and modernizing our energy infrastructure, and to amend the Internal Revenue Code of 1986 to provide tax incentives for the production of renewable energy and energy conservation, with an amendment, in which it requests the concurrence of the Senate.

The online Record has been corrected to read: . . . U.S.C., section 601: To be vice admiral . . . Rear Adm. (lh) Robert S. Harward, Jr.

The online Record has been corrected by deleting the entry.

On page \$7278, July 24, 2008, the language for 'Measures Read The First Time' was omitted:

On page \$7278, July 24, 2008, under RE-PORTS OF COMMITTEES, the following appears: "By Mr. AKAKA, from the Committee on Veterans' Affairs, with an amendment in the nature of a substitute: S. 2617. A bill to increase, effective as of December 1, 2008, the rates of compensation for veterans with service-connected disabilities and the rates of dependency and indemnity compensation for the survivors of certain disabled veterans (Rept. 110–430)."

On page \$7901, July 31, 2008, the following appears under Measures Referred: H.R. 3851. An act to amend various laws imposing criminal penalties to double the maximum penalty for illegal aliens who commit those crimes, and for other purposes; to the Committee on Homeland Security and Governmental Affairs.

The online Record was corrected to include 'Measures Read the First Time' after the 'Measures Referred' section and before the 'Reports of Committees' section. 'MEASURES READ THE FIRST TIME' The following bill was read the first time: S. 3335. A bill to amend the Internal Revenue Code of 1986 to extend certain expiring provisions, and for other purposes.

The online version was corrected to read: "By Mr. AKAKA, from the Committee on Veterans' Affairs, with an amendment in the nature of a substitute and an amendment to the title: S. 2617. A bill to increase, effective as of December 1, 2008, the rates of compensation for veterans with service-connected disabilities and the rates of dependency and indemnity compensation for the survivors of certain disabled veterans (Rept. 110–430)."

The online Record was corrected to read: H.R. 3815. An act to amend the Homeland Security Act of 2002 to require the Secretary of Homeland Security to make full and efficient use of open source information to develop and disseminate open source homeland security information products, and for other purposes; to the Committee on Homeland Security and Governmental Affairs.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 9, 2008 through July 31, 2008)

House

July 9, 2008 on Page H6317 the following appeared: Honor recipient Rudolfo

July 16, 2008 on Page H6606 the following appeared: Chairman SILVESTRO REYES for his leadership

July 16, 2008 on Page H6606 the following appeared: intelligence community needs flexibility and agility

July 31, 2008 on Page H7665 the following appeared: Mr. ALTIMRE. Mr. Speaker, this bill

The online version should be corrected to read: Honor recipient Rodolfo

The online version should be corrected to read: Chairman SILVESTRE REYES for his leadership

The online version should be corrected to read: Intelligence Community needs flexibility and agility

The online version should be corrected to read: Mr. ALTMIRE. Mr. Speaker, this bill